

ВПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б),
городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 132 (2153)

СРЕДА, 10 июня 1942 г.

Год издания 12-й

Не теряя ни часа, приступать к обработке паров

Хорошо обработанный и удобренный пар—одно из основных условий получения высокого урожая озимых культур. Поэтому все колхозы обязаны сейчас переключить освободившуюся от посевных работ тягловую силу на обработку пара.

Каждый руководитель колхоза и колхозник должны знать, что главной задачей при обработке пара является очистка почвы от сорняков, а также накопление влаги и питательных веществ для растений. В рыхлую почву легко проникают выпадающие осадки, задерживаются в ней и используются озимыми в самый необходимый для них период—кущения.

Помня об этих элементарных агротехнических требованиях, передовые наши колхозы Алферьевского, Дивовского сельсоветов начали уже обработку паров. Руководители этих колхозов не терпят зря дорогого времени, сейчас уже борются за высокий урожай озимых.

Большое значение в обработке пара имеет срок его обработки. Нужно твердо запомнить каждому руководителю колхоза, что запаздывание с подъемом паров ведет к огромной потере как влаги, так и питательных веществ, а, значит, и к снижению урожая. Этого избегают те колхозы, которые уже приступили к обработке паров.

Обильно выпадающие осадки, при наличии тепла, способствуют чрезвычайно быстрому развитию сорняков. Во многих колхозах—Дерюзино, Гаврилково, Зубачево, Наугольное и других—пары сильно заросли сорняками, что уже создает угрозу утери накопления питательных веществ. Руководителям этих и других колхозов немедленно надо приступать к обработке паров.

Ввиду сильного и большого роста сорняков на паровых полях, колхозы, не обеспеченные достаточной тягловой силой, чтобы не задерживать первичную вспашку паров, должны вывозить навоз под вторую обработку пара. Запашка навоза должна проводиться с одновременным боронованием в один—два следа. (Это же правило относится также и к вспашке без навоза).

Все председатели колхозов, агрономы и работники МТС должны установить тщательный контроль за качеством вспашки и уходом за парами до самого начала сева озимых.

Не теряя ни часа, все наши колхозы, закончив посевные работы, должны тут же начать обработку паров. Своевременной и тщательной их обработкой мы создадим большие предпосылки для получения высокого урожая озимых в будущем году.

В ПОДСОБНОМ ХОЗЯЙСТВЕ ТОРГА ЗАСЕЯНО 23 ГЕКТАРА

В подсобном хозяйстве Загорского Торга (заведующий хозяйством Г. К. Потапов) сейчас уже закончены все весенние работы. По плану надо было засеять 20 гектаров земли, засеяно 23.

Основные культуры, которые выращивает хозяйство Торга:—картофель, вика, ячмень, свек.

В СЕМИРЕЧЕНСКИЙ

НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Взят вражеский узел сопротивления

Наступление нашей пехоты началось одновременно с севера и с юга. Предстояло прорвать сильно укрепленную линию врага, которую держали только что прибывшие отборные части венгров и румын.

Бойцы подползли к дзотам противника и бросились в атаку. Она была внезапной и стремительной. Впереди шла четвертая рота эсской части. Бойцы ворвались в первый дзот и ринулись по ходам сообщения, огнем расчищая себе путь. Венгры и румыны открыли беспорядочный огонь. Умело используя каждую складку местности, каждый окоп, отбитый у противника, бойцы быстро развивали успех и рвали вражескую оборону. Пало еще 9 дзотов.

Бой шел уже на улицах селения. Здесь четвертая рота показала истинные образцы мужества и героизма. Достаточно сказать, что на этих улицах противник укреплялся в течение пяти месяцев, построил системы бетонированных дзотов. Под натиском бойцов четвертой роты и других подразделений, подоспевших на помощь, фашисты вынуждены были очистить дзот за дзотом, улицу за улицей.

БИТВЫ В НЕБЕ ЗАПОЛЯРЬЯ

КАРЕЛЬСКИЙ ФРОНТ. В последнее время в Заполярье идут жестокие воздушные бои. На днях группа фашистских самолетов пробиралась к одному из важных объектов. Заметив наших истребителей, гитлеровские самолеты повернули назад. Во второй половине дня фашисты предприняли очередной налет. В нем участвовало много бомбардировщиков и истребителей. Завязался воздушный бой. Четверка советских летчиков ринулась на 10 истребителей врага, разогнала их, уничто-

Подъем паров—одна из важнейших работ во всем сельскохозяйственном цикле, и партийные и советские организации, все работники сельского хозяйства обязаны уделить ее проведению самое серьезное внимание.

Ожесточенный бой разгорелся у пяти бетонированных дзотов на северной окраине деревни. На помощь подоспели саперы: под прикрытием наших пулеметчиков они стали взрывать дзоты.

Весь день длился бой за деревню. Противник четыре раза переходил в контратаки. Шесть батальонов пытались восстановить утерянные позиции. Тщетно. Наша пехота, захватывая улицы и дзоты, тут же закреплялась в них. Откатываясь, враг нес большие потери.

Одновременно развивая удар, другая наша часть заходила с севера, атакуя господствующие здесь высоты. Тогда фашисты решили тремя батальонами обойти правый фланг наступающей части и отрезать его от основных сил. Быстро разгадав маневр, бойцы устремились навстречу врагу и заставили его отойти. Тем временем, окружив высоты и захватив их, часть пошла на деревню N, заняв ее восточную окраину. Задача—прорвать в глубину узел сопротивления—была выполнена.

Я. ЦВЕТОВ.

Действующая армия.

жив при этом одну машину.

Часть вражеских самолетов, встретив завесу зенитного огня, вынуждена была повернуть обратно. К объекту прорвались одиночные машины. Облачка разрывов зенитных снарядов кольцом окружили их.

Зенитчики сбили 3 из восьми бомбардировщиков.

В эти же дни наши летчики успешно бомбили врага на его базах. На аэродромах противника уничтожено 43 самолета и 17—20 повреждено.

КАК СОРЕВНУЮТСЯ АНТИПИНСКИЕ КОЛХОЗНИКИ

Вступив во Всесоюзное социалистическое соревнование колхозников за лучшее проведение весеннего сева, за получение высокого урожая, члены сельскохозяйственной артели с. Антипино соревнуются с соседним колхозом с. Репихово. Кроме того соревнование идет между отдельными колхозниками, особенно между подростками.

Хорошая организация труда, трудовой подъем колхозников дают свои результаты: сейчас колхозники с. Антипино идут впереди своих соседей, которые запаздали с посадкой картофеля. Антипинские колхозники досрочно—к 27 мая провели посевы зерновых на площади 32,2 гектара, а к 5-му июня закончили посадку картофеля на 21 гектаре.

Сейчас колхозники дружно работают на прополке зерновых и овощей: уже 6-го июня было прополота 10 гектаров зерновых, а огородные культуры—все полностью. Колхозники начали поднимать пар, возят навоз на пар. Эти факты говорят о том, что антипинцы во-время проводят в жизнь все постановления партии и правительства и широко развернув соревнование, заслуженно приобретают славу передовых колхозников.

Достижения подростков

Можно сказать без преувеличения, что самыми горячими участниками в соревновании являются подростки. Они замечательно работают на пахоте. Вот несколько фактов. Подросток А. П. Абрамов заработал в апреле и мае 92 трудовая. Его 14-ти летний товарищ С. И. Карпычев заработал в мае 42 трудовая. И они не являются каким-то исключением. Вот заработок других подростков: Е. Белов, 15 лет, заработал в апреле 39, в мае 36 трудовой; В. Голубев, 16 лет,

— в апреле 22, в мае 34 трудовая; Ф. Кочев— в апреле 30, в мае 35 трудовой и т. д. Хорошо также работали девочки-подростки В. Мурыгина и К. Григорьева. Они тоже заработали много трудовой, больше, чем иные взрослые.

Точный учет, гласность

Мало того, что бригадир колхоза Н. Карпычев, совместно со счетоводом, четко ведут учет заработанных колхозниками трудовых, своевременно вносят записи в труд книжки. Они поняли, что для правильного соревнования необходима гласность, а поэтому завели такой порядок: время от времени вывешиваются на видном месте показатели выработки каждого члена колхоза, а также выработки, в целом, каждой колхозной семьи.

Эта мера, безусловно, приносит громадную пользу, и ее следует заимствовать другим колхозникам.

Устраненная помеха

У нас есть замечательные многосемейные колхозницы, например, А. С. Мазелова. Несмотря на многосемейность (у нее 6 детей), Мазелова не отстает на всех работах от передовых колхозниц.

Но нашлись у нас колхозницы, которые стали прикрываться своим семейным положением.

— Мы бы и рады поработать, да дети не дают,—говорили они. А на самом деле тут не дети были „помехой“, а просто в них говорила лень. К таким колхозницам принадлежит А. С. Карпычева, которая в этом году не имеет ни одного трудового. Мало

Колхозники собирают теплые вещи для Красной Армии

На днях на общем собрании колхозники с. Богородское (Выпуковского сельсовета) обсудили вопрос о сборе теплых вещей для Красной Армии.

На собрании присутствовали три колхозницы из освобожденных от немецкой оккупации районов. Одна из них рассказала о том, как фашистские грабители издеваются над колхозниками, колхозницами и детьми, о том, как колхозники в освобожденных от немецких оккупантов районах по-ударному работают на колхозных полях, стараясь дать как можно больше хлеба, овощей и картофеля для нашей родной Красной Армии.

После этого выступления 34 колхозника тут же решили сдать теплые вещи для Красной Армии. Колхозники сдают 28 овчин, 14 шапок, 5 килограммов шерсти и другие теплые вещи.

Одновременно колхозники выделили комиссию для продолжения сбора теплых вещей для Красной Армии.

Сбор теплых вещей проводится по всем колхозам Выпуковского сельсовета. Так, например, колхозники с. Выпуково сдают 34 овчины, 12 шапок, 4 килограмма шерсти и т. д.

И. Барашков, член исполкома райсовета.

выходов на работу у колхозниц А. Финегоновой, М. Абрамовой и А. Ф. Карпычевой. Так как принимать к ним репрессивные меры, при наличии у них детей, правление колхоза считало не вполне удобным, оно решило устранить самую отговорку таких колхозниц—дать им возможность работать без „помех“, а потому с 1-го июня в Антипине организованы детские ясли на 45 детей. Если работают хорошо.

Таким образом, мы устранили и эту „помеху“. И если сейчас уже некоторые колхозницы будут лениться, правление их заставит уважать закон о выработке минимума трудовой.

Успехи антипинцев не пришли самотеком. Всякое дело надо организовывать. А в колхозе, кроме председателя правления П. О. Абрамова и бригадира И. Карпычева, есть хорошие организаторы. Вот, например, звеньевая огородной бригады А. В. Шустрова. Она очень хорошо руководит работой на огороде. К 6-му июня морковь (0,5 гектара) была уже прополота, капуста (2 гектара) высажена в грунт и промотыжена. В хорошем состоянии и все другие овощи.

Правление колхоза правильно делает, подбирая к руководству звеньями наиболее активных колхозниц, создавая в колхозе крепкий актив.

Есть все основания верить, что антипинцы с честью выполнят свои социалистические обязательства.

П. ПОЛИВАНОВА, секретарь партийной организации Репиховской фабрики.

М. МАТВЕЕВА, председатель исполкома сельсовета.

